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DELIBERA DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

N. 4 del 25.01.2022 

 

Oggetto: Adozione provvedimenti disciplinari nei confronti di un volontario per fatti accaduti 
durante la partita Ascoli-Spal del 6 novembre 2021. 

 
 

Il giorno 25 del mese di gennaio dell’anno 2022 alle ore 21.08 in videoconferenza tramite l’utilizzo della 
piattaforma meet si è riunito in seduta d’urgenza il Consiglio Direttivo del Comitato CRI di Ascoli Piceno, 
regolarmente convocato; 

Sono Presenti: 

Presidente      Cristiana Biancucci 

Vicepresidente      Angelini Adriano 

Consiglieri       Boni Mariavirginia 

       Borraccini Loredana 

Ispettrice II.VV.     Fioravanti Marina 

Consigliere Giovani     Tarli Mauro 

 

 

Presiede la Presidente Cristiana Biancucci 

Assiste la Segretaria Cons. Loredana Borraccini 

La deliberazione del Consiglio Direttivo in oggetto è approvata all'unanimità dei presenti. 



  

2 
 

  

Croce Rossa Italiana 
Comitato di Ascoli Piceno 

ODV 
 

IL CONSIGLIO DIRETTIVO 

 

Visto il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 “Riorganizzazione dell'Associazione 
italiana della Croce Rossa (C.R.I.), a norma dell'articolo 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183.” 
e ss.mm.ii; 

Richiamato il Codice etico, provvedimenti disciplinari e collegi disciplinari; 

Richiamata la propria deliberazione n. 13 del 6 dicembre 2021 con cui di aprire un 
provvedimento disciplinare nei confronti di Mariani Cristiano per i fatti accaduti e per le 
affermazioni che ha prodotto. Ciò gli sarà notificato e lo stesso potrà presentare scritti difensivi. 
Dopo di che il Comitato deciderà definitivamente il provvedimento da assumere, per il momento 
in via temporanea e straordinaria a Mariani non verranno assegnati servizi, anche per una 
questione etica, di disciplina e di buon senso, di rispetto nei confronti dell’emblema che 
indossiamo. 

Considerato che il volontario Mariani è stato informato formalmente dell’apertura di un 
provvedimento disciplinare e che, ad oggi, non ha fatto pervenire alcuna osservazione; 

Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità  

DELIBERA 

1) di applicare una sospensione, per un periodo massimo di sei mesi, così come prevede 
l’art.17.7 lett. c) del Codice etico, provvedimenti disciplinari e collegi disciplinari che 
testualmente recita:” …per comportamento non conforme al decoro delle funzioni”; 
2) di prevedere che la sospensione parte dal giorno di approvazione della presente 
deliberazione e si conclude il 25 luglio 2022; 
3) di notificare la sospensione al volontario Mariani Cristiano che, ai sensi dello stesso 
art.17.10 può ricorrere al Collegio disciplinare Regionale; 

4) di provvedere a quanto previsto dal Regolamento sulla trasparenza e controllo; 

 
Il segretario Verbalizzante          Il Presidente 

  Loredana Borraccini    Cristiana Biancucci 


